

普通高考昨结束,不过有的考生还要参加16日到20日的外语口试

高考志愿咨询会26日举行

本报威海6月9日讯(记者 刘洁 通讯员 都晓琳) 9日中午11时,随着基本能力测试考试结束铃声响起,为期两天半时间的2011年普通高考全部结束。本次考试威海共有13497名考生报名参加考试,分布在市直、文登、荣成、乳山四个考区10个考点的461个考场。高考成绩将于本月25日前公布,26日威海将在威海二中南校区举办高考志愿咨询会。

本次考试威海继续实

行考试工作人员校长推荐、局长把关制。各考点大门口设置警戒线,并由公安部门配合,维持考点秩序;楼梯口安排工作人员值班,杜绝了无关人员进入考试区域。考场门口的检查严格按照考试工作指令进行。市直考点所有考场电子监控系统以及各分区区保密室监控系统成功和国家教育部网上巡查系统联网。为坚决打击利用高科技手段作弊行为,威海市无线电管理办公室出动了无线电定向监测仪器

和定位仪器协助考试管理,配备了手机屏蔽仪及金属探测仪,在考生入场时,对违禁物品进行严查。

今年高考外语口试时间为6月16日到20日。其中,市直考生在威海二中参加口试,时间为6月20日;荣成考生在荣成三中参加口试,时间为6月16日;乳山考生在乳山一中参加口试,时间为6月17日;文登考生在文登新一中参加口试,时间为6月19日。报考军校的考生本月10日到24日须到县区

武装部进行政审,6月26日到7月3日到济南市历下区人民医院体检中心参加面试和体检。报考公安院校的考生,政审时间为6月24日到29日,7月1日进行面试,地点在山东警察学院。

另外,为做好考生填报志愿指导工作,威海市教育部门将于6月26日8:30-12:00在威海二中南校区举办“威海市2011年普通高校招生填报志愿咨询会”,400多封邀请函已发往各大院校。

憋了两天一直没敢问孩子考得怎么样

家长感叹:这三天真难熬

本报威海6月9日讯(记者 侯书楠) 家长在场外的紧张程度丝毫不少于孩子。9日上午11时,高考最后一科基本能力测试结束。家长们早早来到考点,等待孩子出来。

与前两日考场外的冷清人气相比,9号上午不到10点半,家长们陆陆续续来到威海一中考点。“憋了两天了,一直不敢问孩子考得怎样,心里没底儿,在家都坐立不安。今天考完了,想过来看看。”家长周先生说,他女儿现在威海一中高三28班就读。王女士这两天半一直在一中门口树荫下陪考,她说:

“在家里太紧张了,到考点外还能感受一下孩子的考试氛围,的确太难熬了。”

不过,威海二中高三3班王伟的家长告诉记者:“孩子这两天回去一直跟我们交流他的考试情况,他自己感觉第一天的发挥比第二天要好。尤其他平时做题就慢,做题时没答完题。我们并没有埋怨他,孩子考得如何我们都理解,毕竟他已经努力了12年。”王先生还说,王伟有个姐姐,十年前就参加高考了,当时都没有陪考,今年儿子也本来不想让他们来,他和老伴执意要来体会。”

这个假期不再去参加英语等培训班

考生松气:要去学车和旅游

本报威海6月9日讯(记者 冯琳) 9日上午,在威海二中考点外,记者随机采访了十几位考生,问其下一步打算。大多数考生表示,假期学习英语及作文等培训班的兴趣不大,学车、旅游、练瑜伽成了学生首选。

面对接下来的长假,大多数考生兴奋不已,纷纷谈起自己的假期计划,其中旅游、学车居多。威海二中的高同学告诉记者,他有很多想法安排考

后生活,例如考驾照、旅游都是他的首选活动。林同学和朋友则表示,急着赶紧报瑜伽班,练好身材升大学。另一位考生则表示,这个假期我可不想再学习了。这两天精神高度紧张,现在就想好好睡一觉。当然还有不少同学想在假期打工体验生活,点子纷呈。而一位家长陶女士说,那些宣传单上的内容,她一个也不想让女儿去学,就让女儿好好休息一下。



祝贺你,考完啦!

高考结束,很多考生家长为考生送来鲜花表示祝贺。

本报记者 王帅 摄

威海一中考点第一个走出考场的学生说:

基本能力测试很贴近生活

本报威海6月9日讯(记者 侯书楠) 为期两天的普通高考终于在6月9日上午11时落下帷幕。威海一中考点处,考生们面带微笑走出考场,看上去心情不错。第一个走出考场的是一位小姑娘,她笑着对记者说:“今天上午的基本能力测试整体不难,不过题目很生活很贴近

生活,音乐类、信息技术类考题比重较大。”

对于今年的高考,考生们普遍反映难度比去年要大一点,但是比起二模的难度要小很多。威海一中高三10班的邹荡说:“二模的考题让我们一直很怨念,难度太大了,而且就在高考前2周举行。当时我还担心如果高

考也是这个难度,自己得哭倒在考场上。”

高考结束了,考生们在兴奋的同时,也感叹自己的高中生涯就这样结束了。威海一中高三国际班的11位同学几个月前就已经拿到了国外大学的录取通知书,此次班里绝大多数同学依旧参加高考,不希望错过这个颇具

意义的体验。姜俊伊说:“虽然我们高三的课程主要是英语和高等数学,和普通高三学生学的不一样,但是我们考前特意突击了一下,跟以前的同学一起参加高考。高考结束了,我们很留恋大家在一起的时光。今天下午4点钟,我们会回到班级拍毕业照!”

手不释“卷”



9日,高考考试结束后,威海二中门口聚满了发宣传单的商家。图为一位考生手里被塞满了传单。

本报记者 冯琳 摄

送还爱心轮椅



9日下午,“阑尾炎考生”陈佳祺的妈妈带着礼物,来到金线顶社区居民王义海家中,送还爱心轮椅,并表示由衷地感谢。据陈妈妈介绍,佳祺忍着疼痛完成了全部科目的考试。当天考试结束后,佳祺到医院做了手术拆线,目前已经能吃些细软食物,她委托本报向所有关心、帮助过她的爱心人士表示感谢。

本报记者 刘洁 王帅 摄

“助考岗”送出千余瓶爱心饮料

还提供遮阳伞为考生和陪考家长挡风遮雨

本报威海6月9日讯(记者 刘洁) 为缓解高考期间考生、家长以及考试服务人员的疲劳,高考期间本报联合中粮可口可乐饮料(山东)有限公司共同举办了“爱心助考岗”行动,免费提供遮阳伞、休息座椅以及饮料等。两天半的时间,“助考岗”共送出了爱心饮料达千余瓶,受到广泛赞誉。

高考期间市区天气变化较大,既有高温天气,又有短时间的小雨降临,“爱心助考岗”提供的遮阳伞、“原叶”饮料给了

考生、家长及工作人员大量帮助。特别是8日当天,上午高温难耐,中午下起了短时间小雨。本报遮阳伞下聚集了大量的考生、家长等前来避雨。千余瓶爱心饮料免费发放给了考生、家长以及服务人员等。座椅为陪考家长、各院校传单发放人员以及交巡警、城管等工作人员提供了休息工具。在“爱心岗”遮阳伞下,坐着休息座椅,喝着“原叶”饮料,许多人都大呼“太惬意了”。

威海一中考生孙

佳晨的妈妈就说,之前也看过报纸,说高考期间免费发放饮料,但当时她觉得发放面积肯定不会太大,基本上意思意思就行了,但到了考点才发现,高考赠饮的活动是实实在在的,只要考生、家长及服务人员有饮料要求,都得到了满足。

山东协和学院于玲晓老师表示说,她常年在高考期间考点附近搞学院推介活动,以前光看过有些单位摆放着大桶水,供考生及家长免费喝的,

但这么大规模的赠饮场面还是第一次看到,并且都是质量有保证的果汁、饮料,她希望以后还能参与这种活动。

“爱心助考岗”得到了考生、家长及服务人员的一致赞誉。可口可乐相关负责人孙妍介绍说,高考期间,有位考生家长觉得“爱心助考岗”发放了如此多的饮料,给了考生及家长大量帮助,拿出100元想购买几瓶饮料,被工作人员婉言谢绝,并免费送给了他一瓶爱心饮料。